

**Către,**

**Autoritatea de Supraveghere Financiară  
Bursa de Valori București**

## **Raportul curent conform Regulamentului A.S.F. nr.5/2018**

<b>Data raportului:</b>	<b>20.03.2025</b>
<b>Denumirea entității emitente:</b>	<b>IPROEB S.A.</b>
<b>Sediul social:</b>	<b>Bistrița, str. Drumul Cetații, nr. 19, județ Bistrița-Năsăud</b>
<b>Numărul de telefon/fax:</b>	<b>0263-238.164 / 02363-234.701</b>
<b>Codul unic de înregistrare:</b>	<b>566930</b>
<b>Număr de ordine Registrul Comerțului:</b>	<b>J06/55/1991</b>
<b>Capital social subscris și vărsat:</b>	<b>37.572.221,10 lei</b>
<b>Piața reglementată de tranzacționare :</b>	<b>Bursa de Valori București – ATS - AeRO Premium</b>

### **Evenimente importante de raportat:**

Societatea IPROEB S.A. informează acționarii și investitorii că în ședința Consiliului de Administrație al IPROEB S.A. din data de 19 martie 2025, s-a avizat proiectul de Buget de Venituri și Cheltuieli pentru anul 2025 în vederea supunerii spre aprobare de către Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor.

Fundamentarea proiectului Bugetului de Venituri și Cheltuieli s-a realizat având în vedere etapele de derulare a Proiectului de Ajutor de Stat "Schimbarea fundamentală a proceselor de fabricație a cablurilor în cadrul IPROEB S.A.", pentru care societatea a obținut Acordul pentru finanțare nr. 520/11.09.2023, în baza prevederilor HG nr. 807/2014 pentru instituirea unor scheme de ajutor de stat având ca obiectiv stimularea investițiilor cu impact major în economie.

În acest context, achiziția de echipamente noi inițiată în anul 2024, corelată cu lucrările ce vor fi efectuate pe întreg parcursul anului 2025, în vederea reamenajării spațiilor de producție, refacerii instalațiilor de utilități și nu în ultimul rând ținând cont de graficul de punere în funcțiune și recepție a echipamentelor din cadrul Proiectului de Ajutor de Stat, va genera un impact semnificativ asupra întregului flux operațional al societății, ce va avea ca efect reducerea temporară a capacității de producție a societății.

Totodată, implementarea unui nou proces tehnologic presupune o adaptare operațională progresivă, cu un impact asupra productivității pe termen scurt, dar cu beneficii substanțiale pe termen mediu și lung, atât în ceea ce privește eficiența operațională, cât și competitivitatea companiei pe piață.

Astfel, deși aceste investiții determină pe termen scurt o ajustare temporară a cifrei de afaceri și a bugetului, ele sunt parte integrantă a unei strategii de consolidare, menită să întărească poziția companiei pe piață și să asigure o dezvoltare sustenabilă. Prin aceste măsuri strategice, se urmărește optimizarea infrastructurii și creșterea eficienței operaționale, elemente care vor conduce, în timp, la o revenire și îmbunătățire a performanței financiare globale.

**DIRECTOR GENERAL,**  
Marin Mihai

